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1 . JEP : PEUGEOT coupé en tole imprimé bleu et jaune à mouvement 
mécanique. Circa 1935/1940. Ref 7473. Quelques sauts de peinture et 
corosion en bas de caisse.
L_24,5 cm

200 / 300

2 . CHR : Fourgonnette TUB CITROEN 1200 kgs, grise et argent, 
électrique. 
L_35 cm.

120 / 150

3 . Lot de 7 jouets mécaniques de style ancien, vieillis artificiellement 
comprenant : + Bateaux + Voitures pompiers + Transport + Accessoire 
d'usine.

80 / 120

4 . JEP : Canot RUBAN BLEU n°0, blanc et rouge, (manque drapeau).
L_33 cm.

60 / 80

5 . JEP : Avion téléguidé sur pylône, brevet FABRO, avec mode d'emploi. 60 / 80

6 . Lot de matériel ferroviaire comprenant : Locomotive électrique 120, 
noire + Tender caréné, marron + Voiture, fourgon marchandise et 
transfo.

80 / 100

7 . JEP : Grand canot RUBAN BLEU n°2, rouge et crème. Manque 
drapeau.
L_51 cm

120 / 180

8 . Jouet indien : Conduite intérieure MINISTER DELUX à friction, rouge,
boite d'origine.
L_25 cm.

30 / 40

9 . JOUSTRA : Grue à benne preneuse, réf 496, boite d'origine.
L_49 cm.

60 / 80

10 . CORGI TOYS : " LE DANDY " coupé, DS CITROEN sur base HENRI 
CHAPRON, réf 259, (BO).
NOREV : CITROEN 15 familiale, (BO) + Boite de DS 19, 
(incomplète).

80 / 120

11 . MODELS of YESTERYEAR : 4 véhicules, réf Y3/Y7/Y10/Y15, (BO).
RAMI : 2 véhicules : Taxi de la MARNE, (BO) + LION, PEUGEOT 
1908.
SOLIDO AGE d'OR : MERCEDES SS, (BO).
ZEBRA TOYS : ROUTE MASTER BUS, (BO).

80 / 100

12 . JRD : Camion CITROEN 1200 kgs + Camionnette 2 CV CITROEN, 
gris foncé.

40 / 60

13 . QUIRALU : Voiture à turbine RENAULT, (BO) + PORSCHE 356A, 
bicolore, (B0).

60 / 80

14 . QUIRALU : JAGUAR, XK 140, bicolore, (BO).
TEKNO : JAGUAR Type E, réf 927, (BO). 

60 / 80

15 . QUIRALU : PEUGEOT D.4.A 1400kg "THOMSON" + ISETTA 
VELAM, blanc et gris, (BO).

80 / 120

16 . CIJ : PRAIRIE RENAULT, bleu marine, réf 3/42, (BO) + FREGATE, 
grise, réf 3/51, (BO) + DAUPHINE RENAULT, grise, réf 3/56, (BO).

80 / 100
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17 . CIJ : CAR de POLICE RENAULT, réf 3/61, (BO) +  AMBULANCE 
MUNICIPALE, réf 3/63, (BO).

80 / 100

18 . CIJ : DAUPHINOISE RENAULT 300 kgs, grise, réf 3/67, (BO) + Avec 
un exemplaire supplémentaire.

60 / 80

19 . CIJ : DAUPHINOISE RENAULT, grise, réf 3/68, (BO) + 
DAUPHINOISE RENAULT " POSTES ", verte, réf 3/67, (BO) mauvais
état.

70 / 90

20 . CIJ : 4 CV RENAULT, verte, réf. 3/48, (BO) + 4 CV RENAULT 
POLICE, réf 3/49, (BO).

80 / 100

21 . CIJ : DYNA PANHARD, verte, réf 3/47, (BO) + PANHARD 54, verte +
VOLKSWAGEN, grise + FREGATE RENAULT, bicolore +  
VOLKSWAGEN, crème, réf 3/10, (BO), manques.

100 / 130

22 . CIJ : Camion grue RENAULT, réf 3/81, (BO). 40 / 60

23 . CIJ : Camionnette SHELL, réf 3/60S, (BO). 60 / 80

24 . DTF et DTA : ASTON MARTIN DB6, bleu métal, réf 153, (BO) + 
JENSEN FF, jaune, réf 188, (BO) + PORSCHE CARRERA 6, blanche, 
réf 503, (BO).

80 / 100

25 . DTA : PONTIAC PARISIENNE, rouge métal + JAGUAR MARK X, 
bleue + FORD MUSTANG, blanche + NOB Electric van, grise.

60 / 80

26 . DTA : MERCEDES BENZ 600, rouge metal, (BO) + LORRY, 
MOUNTED CONCRETE MIXER, réf 960, (BO) mauvais état.

80 / 100

27 . DTA : Chariot de levage à fourche, réf 401, (BO) + Tracteur MASSEY 
HARRIS.

80 / 100

28 . DTA : NASH RAMBLER, rose et bleue, réf 173, (BO) + ESTATE 
CAR, bicolore marron, réf 344, (BO).

60 / 80

29 . DTA : TRIUMPH 2000, vert métal et blanche, réf 135, (BO) + LAND 
ROVER, orange, réf 340, (BO).

70 / 90

30 . DTA : AUSTIN SEVEN Countryman façon bois, bleue, réf 199, (BO) + 
FORD ANGLIA, verte, réf 155, (BO) + TRIUMPH HERALD - bicolore
bleue et blanche - Réf. 189 - (BO).

80 / 100

31 . DTA : BRISTOL 450 SPORTS COUPE, verte, réf 163, (BO) + 
MERCEDES BENZ RACING CAR, Blanc cassé, réf 237, (BO).

70 / 90

32 . DTA : AUTO de COURSE HWM, verte, réf 235, (BO) + ALFA 
ROMEO RACING CAR, rouge, réf 232, (BO).

80 / 100

33 . DTA : MORRIS COMMERCIAL VAN COPASTAN, bicolore bleue, réf
465, (BO) + REFUSE WAGON, réf 252, (BO).

60 / 80

34 . DTF : PEUGEOT 203, bleue + CITROEN DS 19, jaune et grise, réf 
24C + SIMCA 8 SPORT, noire et Rouge + FIAT 1800.

80 / 120

35 . DTF : FIAT 600 D, blanc cassé, réf 520, (BO) + MERCEDES 190 SL, 
gris métal et noire, réf 526, (BO).

60 / 80



JOUETS ANCIENS #5

JOUETS ANCIENS

36 . DTF : CHEVROLET " CORVAIR ", bleue, réf 552, (BO) + 
PLYMOUTH " BELVEDERE ", bicolore grise et rouge, réf 24D, (BO).

80 / 120

37 . DTF : DAF, beige, réf 508, (BO) + FORD "VEDETTE 54", bleu 
marine, réf 24X, (BO) + CHEVROLET CORVAIR, verte, réf 152 + 
CITROEN 2 CV, grise.

60 / 80

38 . DTF : Familiale 403 PEUGEOT, bleue, réf 24F, (BO) + CHRYSLER " 
NEW-YORKER ", rouge, intérieur crème, réf 24A, (BO).

80 / 100

39 . DTF : ROLLS-ROYCE SILVER WRAITH, bicolore grise, réf 551, 
(BO) + 2 CV VESPA 400, bleue, réf 24L, (BO) + VOLKSWAGEN 
KARMANN-GHIA, rouge et noire, réf 24M, (BO).

80 / 100

40 . DTF : FLORIDE RENAULT, or metal, réf 543, (BO) + PL 17 
PANHARD, parme, réf 547, (BO) + PEUGEOT 403 U5, réf 24F.

80 / 100

41 . DTF : SIMCA 9 "ARONDE", grise, réf 24U, (BO) + ALFA ROMEO " 
1900 SUPER SPRINT ", réf 24J, (2 exemplaires), l'une avec boite, 
l'autre sans boite.

80 / 100

42 . DTF : SIMCA VEDETTE "CHAMBORD", bicolore crème et rouge, réf
24K, (BO) + BUICK ROAD MASTER, crème, toit vert, réf 24V, (BO).

80 / 100

43 . DTF : MASERATI SPORT 2000, rouge, réf 22A, (BO) + Auto de 
course FERRARI, rouge, réf 23J, (BO).

80 / 100

44 . DTF : Fourgonnette incendie 2 CV CITROEN, réf 25D, (BO) + 
STUDEBAKER " COMMANDER ", vert clair, toit vert, réf 24Y, (BO).

60 / 80

45 . DTF : SIMCA 1500, bleue, réf 523, (BO) + ALFA ROMEO GIULIA 
1600 TI, rouge, réf 1401, (BO).

60 / 80

46 . DTF : FIAT 1800 Familiale, bleu ciel, toit noir, réf 548, (BO) + 
Ambulance " ID 19 " CITROEN, réf 556, (BO).

70 / 90

47 . DTF : RENAULT 8, bleue, réf 517, (BO) + SIMCA 1000, bleu ciel, réf 
519, (BO).

80 / 100

48 . DTF : RENAULT 4L, marron, réf 518, (BO) + " AMI 6 " CITROEN, 
bleu ciel, toit gris bleu, réf 557, (BO).

70 / 90

49 . DTF : FORD " TAUNUS ", grise, réf 559, (BO) + FIAT 1200 " 
GRANDE VUE ", marron, toit beige, réf 531, (BO).

60 / 80

50 . Grue SALVEV, rouge et grise, réf 50, (BO) + BERLIET Bennes 
carrières, bleue, benne orange, réf 34A, (BO).

70 / 90

51 . DTF - DTA : Plateau BERLIET avec container, rouge et gris, réf 34B - 
(BO) + TRAILER (Large), gris, réf 428, (BO).

80 / 100

52 . DTF : Autocar CHAUSSON, bleu, toit beige, réf 29F, (BO). 50 / 70

53 . DTF : Rouleau compresseur RICHIER, jaune, réf 90A, (BO) + Tracteur 
BERLIET avec semi-remorque SNCF, réf 32AB.

70 / 90

54 . DTF : Tracteur PANHARD avec semi-remorque SNCF, réf 32AB, (BO). 80 / 100
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55 . DTF : Camionnette de dépannage CITROEN " DINKY SERVICE ", réf 
35A, (BO) + Tracteur PANHARD avec semi-remorque CITROEN, réf 
32C, (BO) + Balayeuse LMV, crème et verte, réf 596.

100 / 120

56 . DTF : Déménageur SIMCA " CARGO " BAILLY, réf 33AN, (BO) + 
Remorque bâchée, rouge et verte, réf 70, (BO).

70 / 90

57 . DSTF et DTF : Tracteur BERLIET et semi-remorque porte char, réf 
890, (BO) + EBR PANHARD, réf 80A, (BO).

80 / 100

58 . DSTA : Benne basculante travaux publics EUCLID, réf 965, (BO). 80 / 100

59 . DSTA : Grue COLES sur camion, réf 972, (BO). 80 / 100

60 . DSTF : Camion UNIC multi benne MARREL, réf 895, (BO). 80 / 100

61 . DSTF : Profileur RICHIER, jaune, réf 886, (BO). 80 / 100

62 . DSTF : Camion pétrolier saharien " GBO " BERLIER avec chèvre, réf 
888, (BO).

100 / 150

63 . DSTF : Tracteur WILLEME avec semi-remorque " FARDIER ", rouge, 
remorque jaune, réf 36A, (BO). 

70 / 90

64 . DSTF : Basculeur automoteur, crème, réf 887, (BO). 60 / 80

65 . DSTF : Tracteur WILLEM et semi-remorque bâchée, rouge et orange, 
bâche verte, réf 36B, (BO).

80 / 120

66 . DTF : Fourgon incendie premier secours BERLIET, réf 32E, (BO). 80 / 100

67 . DSTF : Tracteur BERLIET et remorque surbaissée porte transformateur,
réf 898, (BO).

150 / 250

68 . DSTF : Tracteur UNIC et semi-remorque porte voitures BOILOT, réf 
39A, (BO).

60 / 80

69 . DTF : Coffret cadeau AVIONS, réf 60, (BO) mauvais état + VAUTOUR
SNCASO, réf 60B, (BO).

80 / 100

91 . CIJ : CAR RENAULT, crème à filets bleus + CAR RENAULT, crème à 
filets verts, (BO).

60 / 80

92 . CIJ : CAR RENAULT, crème à filets rouge, réf 3/40, (BO) accidents + 
CAR RENAULT, crème à filets bleus, réf 4/40, (BO).

80 / 100

93 . CIJ : SAVANE RENAULT, beige, réf 3/45 + Frégate RENAULT, noire, 
réf 3/51.

60 / 80

94 . CIJ : Estafette 600 K fourgonnette, beige à filets bleus, réf 3/90, (BO) + 
Camionnette 1000 Kgs RENAULT teinturerier, réf 3/62, (BO). 
Boites en mauvais état.  

80 / 100

95 . QUIRALU : JAGUAR bleue XK 140, (BO) + MERCEDES 300 SL, 
bleue, (BO) + Break MARLY, bicolore, (BO). 
Boites en mauvais état. 

100 / 120
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96 . CIJ : Ambulance RENAULT, réf 3/61, (BO) + Car de POLICE 
RENAULT, réf 3/63, (BO).
Boites en mauvais état. 

80 / 100

97 . CIJ : Camionnette 1000 Kgs RENAULT, réf 3/60, (BO), charnière 
cassée + Ambulance RENAULT, réf 3/61, (BO).

80 / 100

98 . CIJ et EUROPARC : Camionnette 1000 Kgs RENAULT ambulance 
militaire, réf 3/61, (BO) + Camion RADAR, réf 3/98, (BO), manque 
opérateur.

80 / 120

99 . CIJ : 1000 Kgs RENAULT correspondance SNCF, beige + 1000 Kgs 
RENAULT, grise, réf 3/60, (BO). 

60 / 80

100 . CIJ : 1000 Kgs Remorque PTT, (réplique) + Car de POLICE 
RENAULT, réf 3/63, (BO) + Camionnette 1000 kgs correspondance 
SNCF, réf 3/60.

80 / 100

101 . CIJ : 1000 Kgs RENAULT boucherie, (réplique) + 1000 Kgs 
RENAULT, grise, réf 3/60, (BO) + Camion ENERGIC ENERGOL, réf 
3/20, boite non d'origine.

80 / 100

102 . CIJ : Camion RENAULT, vert, benne basculante, réf 3/80, (BO) + 
Camion 7 tonnes RENAULT, vert clair et bâche verte, (BO).
Boites en mauvaises état. 

80 / 100

103 . CIJ : PLYMOUTH belvédère, bicolore bleu et blanc, toit crème, (BO) +
Frégate RENAULT, bicolore bleu, mauvais état. 

50 / 60

104 . QUIRALU : Isetta VELAD, (BO en mauvais état) + JAGUAR XK140, 
rouge, (BO).

80 / 100

105 . CIJ : DYNA JUNIOR, vert clair, capote beige, (BO) + 4 CV 
RENAULT, vert clair.

60 / 80

106 . CIJ : 1000 Kgs RENAULT "ASTRA", réf 3/60. 80 / 100

107 . CIJ : Camion pelle excavatrice, blanc, cabine rouge + Camion-citerne 
rouge + Camion 7 T RENAULT, vert et bâche vert clair avec remorque.

80 / 100

108 . CIJ : MERCEDES 220, bordeaux + Frégate RENAULT, bicolore grise 
et ailes rouges. 

60 / 80

109 . CIJ : Frégate RENAULT, grise, ailes rouges + Frégate RENAULT, 
bleue et ailes grises + Bateau à voile, réf 3/76A.

60 / 80

110 . CIJ et MERCURY : Estafette fourgonnette, réf 3/90, (BO) + Autocar 
Postal Suisse ART25, (BO en mauvais état).

80 / 100

111 . CIJ : Dauphine POLICE à suspension, réf 3/57, (BO) + toile filante 
RENAULT, réf 3/2, (BO).

80 / 100

112 . CIJ et EUROPARC : Estafette MICROCAR " Hôtellerie du CHEVAL 
BLANC ", réf 3/92, (BO).

100 / 120

113 . CIJ : Frégate REAULT, grise avec ailes rouges + Frégate RENAULT, 
bleue avec ailes grises + 3 micro CIJ comprenant autobus (x1) et 
estafette (x2).

60 / 80
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114 . CIJ : DYNA PANHARD, verte, réf 3/47, (BO) + PLYMOUTH 
belvédère, bicolore rouge et blanc cassé, toit beige.

60 / 80

115 . CIJ : Boite réf 3/51 de " MINIATURE LA FREGATE " avec 6 
FREGATES RENAULT de 6 couleurs différentes. 

100 / 120

116 . CIJ : Camion bétaillère et sa remorque + Camion bétaillère + Remorque
de bétaillère. Réf 4/50 et 3/28.

80 / 120

117 . DTF : SIMCA 8 Sport, grise, intérieur rouge + SIMCA 8 Sport, noire, 
intérieur rouge + VESPA 2 CV, bleue. 

80 / 100

118 . DTF : Tracteur PANHARD avec semi-remorque SNCF, réf 32AB + 
Tracteur PANHARD avec semi-remorque KODAC.

100 / 150

119 . DTF : Camion FORD citerne ESSO + Camion FORD CALBERSON + 
Camion laitier STUDEBAKER, (manque 2 bidons).

80 / 120

120 . DTF : Lot divers comprenant : PL 17, rouge et jaune + SIMCA 8 Sport 
noire + Land rover et camion bâché + Bedford et MORRIS VAN " 
CAPSTAN ".

80 / 100

121 . DTF : PEUGEOT 204, rouge métal, réf 510, (BO) + STUDEBAKER 
COMMANDER, bicolore beige et grenat, réf 540/24Y.

70 / 90

122 . DSTF : Camion porte fers, gris, cabine rouge. 80 / 100

123 . DTA et DSTA : Lot comprenant : SEA KING Helicopter, réf 724 + 
Camion Bedford, jaune + Camion FODEN, rouge et kaki.

80 / 140

124 . DTA : ROVER 75 (x4), bicolore vert, bicolore crème et bleu, beige 
(x2).

100 / 120

125 . DTA : Boite de 6 voitures HUDSON " COMMODORE " SEDAN, réf 
139B, avec 6 voitures de couleurs différentes dont 4 en état moyen. 

150 / 180

126 . DTF et DTA : SIMCA 1500, bleue, réf 523, (BO) + Coupé FERRARI 
250 GT, rouge, réf 515, (BO) + STUDEBAKER COMMANDER, réf 
24Y, (BO mauvais état) + STELEGRAH MESSAGER, n°12D.

80 / 100

127 . DSTF : Tracteur UNIC et semi-remorque SNCF PAM PAM, réf 803. 100 / 120

128 . DTF et DTA : Deux boites de signalisation routière VILLE et ROUTE, 
réf 592 et 593 + Boite de signaux GILCO, set n°3 - 5/6 + Boite 
EXPRESS PASSENGER TRAIN, réf 798. 

80 / 100

129 . Lot divers comprenant : Camion-citerne SHELL-NACORAL + Camion 
IVECO-MONTLAUR Hypermarché + Camion BEDFORD " 
CASTROL " + Camion UNIC 130 NT IVECO + BOX DINKY TOYS, 
réf 502.

80 / 100

130 . DSTA : Excavatrice RUSTON BUCYRUS, n°975, (BO). 60 / 80

131 . DTF : Fourgon incendie 1er secours BERLIET, réf 32E, (BO) + Auto 
Echelle de Pompiers DELAHAYE, réf 32D, (BO).

100 / 120

132 . DTA et DSTA : Camion LEYLAND COMET " FERROCRETE " + 
HORSE BOX, réf 981, (BO).

80 / 100
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133 . DSTA : Camion-citerne LEYLAND ESSO, réf 943, (BO) + Camion 
plateau FODEN avec chaines, réf 905, (BO).

100 / 120

134 . DSTF : Tracteur WILLEME et semi-remorque bâchée, réf 36B, (BO). 60 / 80

135 . DSTF : Tracteur BERLIET et remorque surbaissée PORTE 
TRANSFORMATEUR, réf 898, (BO).

60 / 80

136 . DSTF : Tracteur WILLEME avec semi-remorque fardier, réf 897, (BO). 60 / 80

137 . DSTF : Camion pétrolier saharien " GBO " BERLIET avec chèvre, réf 
888, (BO).

100 / 120

138 . DTF et DSTF : Camion GMC Militaire bâché, réf 809 + Tracteur 
BERLIET avec semi-remorque porte-char, réf 890, (BO).

80 / 100

139 . DSTA : Véhicule de service pour porte-fusée, réf 667, (BO). 80 / 100

140 . DSTF : Véhicule porte missile avec missile, réf 666, état moyen. 80 / 100

141 . SOLIDO : Boite JUNIOR X, quelques accidents et manques. 150 / 200

142 . Divers DTF et DTA (x5) : FORD Vedette (x2) + BUICK Roadmaster + 
FORD Vedette, verte + AUSTIN SOMERSET, bicolore + Le tout en 
état moyen.

80 / 100

143 . DTA : STUDEBAKER en mauvais état (x6). 60 / 80

144 . DTA : STUDEBAKER en état moyen (x5). 60 / 80

145 . DTF et DTA : 6 Autobus en état moyen + Autocar isobloc (x3) + 
Autobus anglais (x3).

60 / 80

146 . DTF : 4 BUICK ROADMASTER, réf 24V, état moyen. 60 / 80

147 . DTF : 6 Camions utilitaires dont : FORD (x3) + STUDEBAKER (x3).
Etat moyens et mauvais.

60 / 80

148 . DTF : 3 Camions citerne à croisillons avant-guerre dont STANDARD et
ESSOLUBE, mauvais état. 

80 / 100

149 . Lot divers de véhicules en état moyen et mauvais dont : Triporteurs (x3)
+ Taxi anglais (x2) + JEEP + Camion BEDFORD " DINKY TOYS ".

80 / 100

150 . DTF : 3 DS19, réf 24C et 530, avec et sans glaces. 80 / 120

151 . DTF : 4 Véhicules dont : CITROEN 11BL + SIMCA aronde 24U + Taxi
FORD Vedette 24X + FORD Vedette 24X, bleue.

80 / 100

152 . DTF : 2 Fourgonnettes PEUGEOT " ALLO FRET ", réf 570. 70 / 100

153 . DTF : 3 Camions divers dont : CAR de POLICE " 566 " + 
Déménagement BAILLY " 33 " + BERLIET benne carrière " 34 ".

60 / 80

154 . Divers : 7 Véhicules divers course et sport dont : N2G PORSCHE (x3) 
+ MASERATI, rouge, " 22A " + FERRARI 275 GT, jaune, "506" + 
JAGUAR type B, verte, "238".

80 / 100



JOUETS ANCIENS #5

JOUETS ANCIENS

155 . DTA : CADILLAC ELDORADO, " 175 " + FORD TAUNUS 17M, " 
154 " + ROLLS ROYCE PHANTOM V limousine, "152".

80 / 100

156 . DTA et DTF : ROLLS ROYE PHANTOM V limousine, " 152 " + 
ASTON MARTIN DB6, "153" + CHRYSLER SARATOGA, "550".

80 / 100

157 . DTA, DSTA et DTF : Véhicules de pompiers, 1er secours et grande 
échelle, réf 285 - 558 - 956.

100 / 120

158 . DTA : AUSTIN DEVON, bicolore bleue et jaune + AUSTIN 
SOMERSET, rouge, " 40 J " + AUSTIN SOMERSET, bicolore noire et 
beige, " 161 ".

80 / 100

159 . DTA : AUSTIN SOMERSET, bicolore jaune et rouge, " 161 " + FORD 
SEDAN, bicolore rose et bleue, " 170 " + FORD SEDAN, bicolore 
crème et rouge, " 170 ".

80 / 100

160 . DTA : 5 Véhicules STUDEBAKER en mauvais état. 70 / 90

161 . DTA : AUSTIN DEVON, bicolore verte et rose + FORD SEDAN, 
crème et rouge, " 170 " + FORD PANDA POLICE CAR, " 270 ", (BO).

80 / 120

162 . DTA : 3 Taxis londoniens : Vert, toit crème + Marron, toit noir + Rouge,
toit noir.

80 / 100

163 . DTA : 6 Voitures sport et course, réf 131 (x2) - 210 - 110 - 224, état 
moyen.

80 / 120

164 . DTA : JAGUAR XK 120 coupé, verte, " 157 " + AUSTIN DEVON, 
bleue + AUSTIN DEVON, verte. 

80 / 120

165 . DTA : JAGUAR XK 120 coupé, verte, " 157 " + AUSTIN DEVON, 
grenat + AUSTIN SOMERSET, bleu ciel, " 40 J ". 

80 / 120

166 . DTA : FORD SEDAN militaire + MINI CLUBMAN, " 178 ", (BO). 60 / 80

167 . DTF et DTA : 2 Triporteurs, jaune (x1) et rouge (x1) + 3 Side-car AA, 
jaune et noir. 

80 / 120

168 . DTA, REXTOYS, DTF et BUDGIE : Lot de véhicules comprenant : 
Camion COMMER " COCA COLA " + PORSCHE 356 A, " 182 " + 
Camion POLICE, " 255 " + FORD GALAXIE 500, " 1402 " + FORD 
V8, 1935.

80 / 100

169 . DSTA et LM : 4 Camions FODEN plats avec hayon arrière (x2) et à 
ridelles (x2), mauvais état + Camion LUNAR TRANSPORT.

80 / 100

170 . DTA : OBSERVATION COACH, gris et rouge + DUPPLE 
ROADMASTER LEYLAND ROYAL TIGER, rouge.

60 / 80

171 . DTA : AUTOBUS anglais, bicolore vert + DUPPLE ROADMASTER 
LEYLAND ROYAL TIGER, bleu.

60 / 80

172 . DTA : 5 autocars YZ, " 29 B ", vert (x2) et gris (x2). 80 / 100

173 . DTF et CIF : Fourgon pompiers J7 PEUGEOT, " 570 " + Autobus 
BERLIET SOMUA PANHARD + 300 Kgs RENAULT postes.

80 / 100
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174 . DTF : CITROEN 1200 Kgs CIBIE, " 25 C ". 80 / 100

175 . DTF : Car panoramique MERCEDES BENZ + Balayeuse LMV. 60 / 80

176 . DTF : Camion BERLIET GAK " brasseur " + Lot de bidons de lait. 60 / 80

177 . DTF : Tracteur PANHARD et semi-remorque KODAC + Tracteur 
PANHARD et semi-remorque SNCF.

100 / 120

178 . DTF : Tracteur PANHARD et semi-remorque SNCF + Tracteur 
PANHARD et citerne ESSO, " 32 C " + Remorque bâchée, " 70 ".

870 / 120

179 . DTF : Camion FORD bâché SNCF + Camion FORD bâché 
CALBERSON.

80 / 120

180 . DTF : PEUGEOT 203, grise + Taxi SOMCA 8 ARONDE, " 24 U ". 80 / 100

181 . DTF : PEUGEOT 203, vert métal + RENAULT 8, jaune, " 517 ". 70 / 90

182 . DTF : PEUGEOT 203, bleue + Coupé VOLKSWAGEN KARMANN 
GHIA, " 24 M " + VESPA 2CV, bleu, "24L".

80 / 120

183 . DTF : Fourgonnette PEUGEOT D3A, " LAMPE MAZDA ", " 25B " + 
Camion bâché STUDEBAKER, vert et jaune.

70 / 90

184 . DTF : SIMCA 1500, gris métal, " 523 " + Taxi OPEL RECORD, " 554 "
+ Coupé VOLKSWAGEN GHIA, "24H".

60 / 80

185 . DTA : 2 Camions à ridelles dont l'un bâché, bleu (x1) et vert (x1). 80 / 100

186 . DTA et DTF : 4 Camions à ridelles dont 3 bâchés, mauvais état. 80 / 100

187 . FJ : Camion PACIFIC avec remorque surbaissée " PORTE CIMENT " +
Camion PACIFIC avec remorque surbaissée " PORTE ISOLATEURS ".

70 / 90

188 . CL : Charrette attelée avec marchants de fleurs, (BO). 60 / 80

189 . TOOTSIE TOY : 2 Autocars GREYHOUND + ZEPPELIN U.S.N LOS 
ANGELES + Camion-citerne + 3 Conduites intérieures dont FORD 
MODEL A, 1929.

80 / 120

190 . TOOTSIE TOY : 4 Véhicules dont : Publicitaire + Camion grue + 
Coupé LASALLE + Conduite intérieure + Nous y joignons une voiture 
DS records DTA.
Lot en mauvais état. 

80 / 100

191 . TOOTSIE TOY : Coffret TOOTSIE TOY SPEEDWAY avec circuit et 8 
voitures DS Records, bon état.

300 / 400

192 . TOOTSIE TOY : Coffret TOOTSIE TOY PLAYTIME TOYS n°700S 
comprenant 10 véhicules dont luxe, coupé, cabriolet, camion, record et 
avions.

120 / 150

193 . DTA : Engins agricoles dont : Tracteurs " 308 " et " 300 " + Panneau 
publicitaire " 765 " et machine agraire.

80 / 100
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194 . MARKLIN : TAUNUS 17 M, bicolore, " 8027 " + Coccinelle, bleue + 
TAUNUS 17 M, bleue, " 8027 " + FORD TAUNUS 15 M, " 5524/4 ".

80 / 100

195 . MARKLIN : Camion à ridelles bleu avec remorque, " 8009 " et " 8012 "
+ Camion à ridelles gris, " 8009 ".

100 / 120

196 . MARKLIN : Camion à ridelles, bleu et plateau marron, " 8026 ", (BO) 
+ Camion-citerne BV ARAL, " 8000 ", (BO).

80 / 100

197 . MARKLIN : Camion-citerne ARAL, " 8032 ", (BO). 80 / 100

198 . DTF : PEUGEOT 504, bleue, " 1415 " + MATRA 630, bleue, " 1425 " +
Coupé FORD THUNDERBIRD, vert métal, capote noire, "1419".

60 / 80

199 . DTF : FORD THUNDERBIRD, vert métal, capot noir, " 1419 " + 
Coupé OPEL RECORD, bleu metal, "1405" + MATRA SPORTS M530,
orange, " 1403 ".

60 / 80

200 . DTF : FORD GALAXIE 500, marron métal, " 1402 " + FERRARI 312 
P, rouge, " 1432 " + Coupé FORD THUNDERBIRD, vert métal, " 1419 
".

60 / 80

201 . DTA : CADILLAC ELDORADO, aubergine métal, capote noire, " 175 
" + FORD 40-RV, argent, " 132 ".

40 / 60

202 . DTA : CADILLAC ELDORADO, aubergine métal, " 175 " + 
LAMBORGHINI MARZAL, " 189 " + ALFA ROMEO 33 TIPO 
LE-MANS, " 210 ".

60 / 80

203 . DROIT SPAIN et divers : SIMCA 1100 POLICE, " 1450 " + RENAULT
6, grise, " 1453 " + RENAULT 17 TS, crème, " 011451 " + RENAULT 
12 TL, jaune, " 1424 " + Nous y joignons un coffret 4 TWINGO 
SOLIDO.

80 / 100

204 . DTF : Tracteur UNIC et semi-remorque SNCF, " 803 ", (BO). 150 / 200

205 . DTF : Autocar CHAUSSON, rouge et crème, " 29F ", (BO) + Autocar 
CHAUSSON, bleu et crème, " 29F ", (BO).

80 / 120

206 . DTF : OPEL GT, bleue, avec porte bagages, " 1421 ", (BO) + Poste de 
ravitaillement, " 49D ", (BO) + Panneaux de signalisation " VILLE ", " 
40 ", (BO).

60 / 80

207 . DTF : SIMCA ARONDE P60, grenat, toit crème, " 544 ", (BO) + 
RENAULT 16, gris métal, " 537 ", (BO) + DIANE CITROEN, blanc 
cassé, " 1413 ", (BO).

60 / 80

208 . DTF : LINCOLN PREMIERE, bleu ciel, toit argent, " 532 ", (BO) + 
CHRYSLER " NEW YORKER ", bleu métal, " 24 ", (BO).

80 / 120

209 . DTF : LINCOLN PREMIERE, bleu ciel, toit argent, " 532 " + Cabriolet
FORD THUNDERBIRD avec conducteur, " 555 ", (BO).

70 / 90

210 . DTF : LINCOLN PREMIERE, bleu ciel, toit argent, " 532 ", (BO) + 
Coupé MERCEDES BENZ 300 SL, " 533 ", (BO).

70 / 80

211 . DTF : LINCOLN PREMIERE, bleue, toit argent, " 532 " + SIMCA 
1100, gris métal, " 1407 ".

60 / 80



JOUETS ANCIENS #5

JOUETS ANCIENS

212 . DTF : RENAULT DAUPHINE, gris vert, " 24E " + RENAULT 
DAUPHINE, bleu turquoise, " 524 ", (BO).

80 / 100

213 . DTF : SIMCA ARONDE P60, bicolore bleue, " 544 ", (BO) + 
RENAULT DAUPHINE, rouge, " 24E ", (BO).

70 / 90

214 . DTF : RENAULT DAUPHINE, bleu vert, " 24E ", (BO) + RENAULT 
DAUPHINE, rouge, " 24E ", (BO). 

80 / 100

215 . DTF : DS 23 CITROEN, rouge métal, " 530 ", (BO) + RENAULT 16, 
bleue, " 537 ", (BO).

70 / 90

216 . DTF : Fourgonnette incendie 2CV CITROEN, " 25D " + FORD 
TAUNUS 12M, bleue, " 538 " + 2CV CITROEN 1966, grise, " 500 ".

80 / 100

217 . DTA et DTF militaire : AUSTIN CHAMP, " 674 ", (BO) + JEEP porte 
fusées, " 828 ", manque conducteur, (BO).

60 / 80

218 . DTF : LINSCOLN PREMIERE, vert métal, toit vert foncé, " 532 " + 
LINSCOLN PREMIERE, bleu ciel, toit argent, " 532 ", (BO).

70 / 100

219 . DTF : STUDEBAKER COMMANDER, bicolore vert, " 24Y " + 
RENAULT 16, bleue, "537", (BO) + FORD TAUNUS 12M, bleu 
turquoise, "538".

70 / 90

220 . DT SPAIN et DTF : PEUGEOT 504, marron métal, " 011452 " + 
PLYMOUTH belvédère, bicolore marron, " 24D " + OPEL KADETT, 
bleue, "540".

70 / 90

221 . DTF : Bétaillère BERLIET, " 577 ", (BO). 100 / 120

222 . DTF : Camion UNIC multi-benne et citerne, " 805 ". 80 / 100

223 . DTA : MOTO CART, " 342 ", (BO) + COVENTRY CLIMAX FORK 
LIFT TRUCK, " 14C ", (BO). 

60 / 80

224 . DTF : SIMCA VERSAILLES, jaune, toit noir, "24Z", (BO) + 
CITROEN DS19 POLICE, " 501 ", (BO). 

80 / 100

225 . DTF : PEUGEOT 204, blanc cases, "510" + ALFA ROMEO GIULIA 
1600 TI, gris metal, "514".

60 / 80

226 . DTF : ALFA ROMEO GIULIA 1600 TI rally, "1401" + SIMCA 
ARONDE P60, bicolore bleu, "544".

70 / 90

227 . DTF : Cabriolet 204 PEUGEOT, rouge, "511", (BO) + Commerciale 
404 PEUGEOT, bleu marine, "525", (BO).

80 / 100

228 . DTF : Taxi radio G7 404 PEUGEOT, "1400", (BO) + PL17 PANHARD,
parme, "547", (BO).

80 / 100

229 . DTF : Camion laitier FORD NESTLE, "250", (BO). 100 / 120

230 . DTF : PLYMOUTH belvédère, bicolore noire, " 24D " + Coupé 
MERCEDES BENZ 300 SE, rouge métal, " 533 ".

70 / 90

231 . DTF : 2 CV CITROEN, vert clair, " 558 ", (BO) + OPEL REKORD, 
"542", (BO).

60 / 80
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232 . DTF et DTA : VICKERS VISCOUNT, " 60 E ", (BO) + VICKERS 
VISCOUNT AIR LINER, " 706 ", (BO).

80 / 100

233 . DSTF et DTF : CARAVELLE SE 210 AIR LINER, " 997 ", (BO) + 
MYSTERE IV A M DASSAULT, " 60 A", (BO) + SIKORSKY S 58, 
"60 D", (BO) + VICKERS VISCOUNT 800 AIR LINER BEA, "708", 
(BO).

120 / 150

234 . DTA : PACKARD CONVERTIBLE, vert clair, " 132 ", (BO) + Cadillac
TOURER, saumon, " 131 ".

70 / 90

235 . DTF : BREAK ID19, marron métal, " 539 ", (BO) + Cabriolet 404 
PEUGEOT PININFARINA, bleu metal, "528", (BO).

80 / 100

236 . DTF : JEEP de dépannage, " 1412 ", (BO) + FIAT 1200 GRANDE 
VUE, beige, toit bleu métal, " 531 ", (BO).

80 / 100

237 . DTA et DTF : MINI MOKE, vert métal, " 342 " + COMMERCIALE 
404 PEUGEOT, bleu marine, " 525 ".

70 / 100

238 . DTF et MARKLIN : HONDA S800, jaune, " 1408 ", (BO) + DAF, 
marron métal, " 508 ", (BO) + COMBI VOLKSWAGEN, " 8008 ".

60 / 80

239 . DTF : Camionnette de dépannage CITROEN, " 582 ", " 35A ", (BO) + 
Camion bâché GAK BERLIET, jaune, bâche verte, " 584 ", (BO).

70 / 100

240 . DTF : BERLIET STRADAIR benne basculante latérale, vert clair, " 569
", (BO).

60 / 80

241 . DTF : Camionnette CITROEN PHILIPS, " 587 ", (BO). 60 / 80

242 . DTF : Déménageur SIMCA CARGO " BAILLY ", " 33AN ", (BO) + 
Petit car MERCEDES BENZ, "541".

80 / 100

243 . DTF : PICK UP estafette RENAULT, orange, bâche verte, "563", (BO) 
+ Camionnette de dépannage CITROEN, "582", (BO).

70 / 90

244 . DTF : Camionnette 1200 Kgs CITROEN GERVAIS, " 561 ", (BO). 80 / 100

245 . DTF : Fourgon postal, " 25BV ", (BO) + Fourgon tôlé PEUGEOT " 
LAMPE MAZDA ", " 25B ", (BO).

80 / 100

246 . DSTF et DSTA : Super G constellation LOCKHEED, " 60C ", (BO) + 
Bristol Britannia AIR LINER, " 998 ", (BO). 

80 / 120

247 . DTA : MERCEDES BENZ TRUCK and TRAILER, jaune, bâche bleu 
marine, "917".

80 / 120

248 . DTF : Camion GMC PINDER avec remorque cage et fauves, " 881 ", 
(BO).

200 / 300

249 . DSTA : Camion-citerne FODEN 14T, rouge, citerne mastic, " 504 ", 
(BO) + Camion à ridelles FODEN, rouge et mastic, " 501 ", (BO).

100 / 120

250 . DSTA : Camion plat FODEN avec chaines, vert, " 505 ", (BO). 100 / 120

251 . DSTA : Camion-citerne FODEN, bicolore bleu, " 504 ", (BO). 100 / 120
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252 . DSTA : HORSE BOX, grenat, " 581 " + BIG BEDFORD LORRY, 
grenat et beige, "522", (BO).

80 / 100

253 . DSTA : Camion-citerne FODEN, bicolore bleu, " 504 " + Camion plat 
avec chaines, vert, " 505 ".

90 / 110

254 . DSTA : Camion plat FODEN, vert, " 502 ", (BO) + Camion-citerne 
FODEN 14 T, bicolore bleu, " 504 ".

100 / 120

255 . DSTF et DSTA : CARAVELLE SE 210, " 60F ", (BO) + DH COMET 
AIR LINER, " 702 ", (BO).

80 / 100

256 . DSTA : GUY VAN SLUMBERLAND, rouge, " 514 ", (BO) + GUY 
VAN EVER READY, bleu, "918", (BO).

120 / 150

257 . DSTA : Camion Couvert BEDFORD " HEINZ ", 923. 80 / 100

258 . DSTA : Camion-citerne FODEN 14 tonnes " REGENT ", 942. 80 / 120

259 . DSTA : Autocar d'école " WAYNE ", jaune, 949. 80 / 120

260 . DSTA : Camion plateau FODEN avec planche arrière, 903. 60 / 80

261 . DSTA : Camion-citerne OCTOPUS ESSO, 943. 80 / 120

262 . DSTF : Camion-citerne FODEN 14 tonnes " MOBILGAS, 941. 80 / 100

263 . DSTA : Camion LEYLAND OCTOPUS, jaune et vert, 934. 100 / 130

264 . DSTA : Camion plateau FODEN avec chaines, bordeaux, 905. 80 / 100

265 . DSTA : Camion transport de voitures PULLMORE, bleu, 582. 120 / 150

266 . DSTF : Tracteur UNIC avec semi-remorque AIR BP, 887. 100 / 130

267 . DSTA : Car de tourisme CONTINENTAL, 953. 100 / 120

268 . DSTA : Autocar d'école " WAYNE ", 949. 120 / 150

269 . DSTA : Camion tracteur et remorque MC LEAN, 948. 120 / 160

270 . DSTA : Grue COLES sur camion, 972. 80 / 120

271 . DSTA : Camion plateau LEYLAND OCTOPUS avec chaines, 935. 120 / 160

272 . DSTF : Autobus parisien ou urbain, 889 U. 120 / 150

273 . DSTF : Tracteur WILLEME et semi-remorque bâchée, 36B. 80 / 100

274 . DSTF : Tracteur WILLEME et semi-remorque bâchée, 36B. 80 / 100

275 . DSTF : Camion pétrolier saharien " GBO " BERLIET avec chèvre, 888. 80 / 120

276 . DSTF : Tracteur WILLEME avec semi-remorque FARDIER, 897. 80 / 100

277 . DSTA : Véhicule militaire porte missile avec missile, 666. 80 / 120
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278 . DSTF : Autobus parisien ou urbain, 889. 120 / 150

279 . DTF : Auto-échelle de pompiers, 32D. 60 / 80

280 . DSTF : Camion militaire BROCKWAY avec pont de bateaux, 884. 100 / 120

281 . DSTF : Tracteur UNIC et semi-remorque porte voitures BOILOT, 39A. 80 / 120

282 . DTF : Camion laitier " 55 " CITROEN, 586. 150 / 220

283 . DTA : SUNBEAM RAPIER SALOON, vert et bleu, 166 + AUSTIN 
SOMERSET SALOON, rouge et jaune, 161.

80 / 120

284 . DTA : MORRIS MINI TRAVELLER, crème et faux bois, 197 + 
AUSTIN SEVEN countryman, bleu ciel et faux bois, 199.

80 / 100

285 . DTA : PACKARD CLIPPER SEDAN orange et gris, 180 + JAGUAR 
3,4 SALOON, jaune clair, 195.

100 / 120

286 . DTA : Superior CRITERION ambulance, 263 + Fourgonnette mini A.A,
273.

100 / 120

287 . DTA : ASTON MARTIN DB3 sports, vert clair, 110 + TRIUMPH TR2 
sports, vert clair, 111.

60 / 80

288 . DTA : NASH RAMBLER, rose et bleu, 173 + FORD ZEPHYR 
SALOON bleue et verte, 162 + MATRA 630, bleue, 200, (manque 
capot).

90 / 120

289 . DTA : JAGUAR XK120 coupé, jaune, 157 + CADILLAC 62, bleu 
métal, 147.

80 / 120

290 . DTA : JAGUAR MARK X, bleu métal, 142 + SINGER VOGUE, 
marron métal, 145.

60 / 80

291 . DTA : SINGER GAZELLE, verte et grise, 168 + A .C.ACECA coupé, 
crème et marron, 167.

80 / 100

292 . DTA : MINI-MOKE, vert métal, capote blanche, 342 + ESTATE CAR, 
344.

60 / 80

293 . DTA : MGB sports CAR, blanc cassé, 113, (manque conducteur) + 
AUSTIN HEALEY SPROTE, rouge, 112.

60 / 80

294 . DTA : ROVER 75 SALOON, jaune et bleue, 156 + HILLMAN MINX 
SALOON, bleu ciel et rose, 154.

80 / 120

295 . DTA : TRIUMPH TR2 SPORTS, rose, 111 + TRIUMPH TR2 SPORTS, 
grise.

60 / 80

296 . DTA  : AUSTIN DEVON SALOON, kaki, 152 + MORRIS 1100, bleu 
ciel, 140.

60 / 80

297 . DTA : JAGUAR XK 120 coupé, rouge, 157 + PLYMOUTH PLAZA, 
rose et verte, 178.

80 / 120
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298 . DTA : AUSTIN ATLANTIC convertible, bleu ciel, 106 + TRIUMPH 
SPIT FIRE, or métal, 114.

60 / 80

299 . DTA : SUNBEAM ALPINE SPORTS, rose foncé, 107 + AUSTIN 
ATLANTIC convertible, noire intérieur rouge, 106.

100 / 120

300 . DTA : MORRIS MINI TRAVELLER, verte et façon bois, 197 + 
AUSTIN SEVEN countryman, bleu ciel et façon bois, 199 + JAGUAR 
3,4 SALOON, grise, 195.

120 / 150

301 . DTA : MERCEDES BENZ 220 SE, bleue, 186 + TRIUMPH HERALD, 
bleue et blanc cassé, 189.

80 / 100

302 . DTA : PORSCHE 356A coupé, blanc cassé, 182 + VOLKSWAGEN, 
grise, 181.

60 / 80

303 . DTA : ROLLS ROYE silver wraith, bicolore grise, 150 + BENTLEY 
coupé, grise, 194.

80 / 100

304 . DTA : ASTON MARTIN DB35, bleu ciel, 104 + MG MIDGET sports, 
jaune, 102. 

80 / 100

305 . DTA : VOLKSWAGEN, bleu ciel, 181 + PORSCHE 356A coupé, rose 
foncé, 182.

80 / 120

306 . DTA : VOLKSWAGEN, verte, 181 + PORSCHE 356A coupé, rose 
foncé, 182.

80 / 120

307 . DTA : Chevrolet " El camino " Pick up truck, gris et vert clair, 449 + 
PLYMOUTH PLAZA, bicolore bleu, 178.

80 / 120

308 . DTA : PLYMOUTH FURY convertible, vert foncé, 137, (pare-brise 
manquant) + Personnel entretien route, 010 + Double lampadaire, 756 +
Station SHELL avec pompes à essence, 782.

150 / 200

309 . DTA : Studebaker land cruiser, verte 172 + MORRIS OXFORD 
SALOON, crème et verte, 159.

80 / 100

310 . DTA : PLYMOUTH USA TAXI, jaune, toit rouge, 265 + USA POLICE 
CAR, 258.

80 / 100

311 . DTA : RENAULT dauphine monocab, 268 + JAGUAR XK 120 coupé, 
jaune et grise, 157.

80 / 120

312 . DTA : JAGUAR 3,4, SALOON, jaune, 195 + PACKARD CLIPPER 
SEDAN, blanc cassé et rose, 180.

80 / 120

313 . DTA : PACKARD convertible, marron clair, 132 + CUNNINGAM 
C.SR ROAD RACER, blanc et raies bleues, 133.

80 / 100

314 . DTA : AUSTIN HEALEY " 100 " sports, jaune clair, 109 + MG 
MIDGET SPORTS, rouge, 108.

80 / 120

315 . DTA : VOLKSWAGEN, gris bleu, 181 + MORRIS MINI MINOR 
(automatic), bleu métal, 183.

60 / 80

316 . DTA : JAGUAR XK 120 coupé, rouge, 157 + JAGUAR XK120 coupé, 
bicolore verte et rouge, 157.

80 / 120
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317 . DTA : Car BOAC, 283 + ROLLS ROYCE PHANTOM V, 198. 80 / 100

318 . DTA : RAC PATROL MINI VAN, bleu, toit blanc, 273 + MOTOR WAY
police CAR, blanc, 269.

60 / 80

319 . DTA : Rouleau compresseur Diesel, 251 + Épandeur d'engrais, 
MASSEY HARRIS, 321 + Remorque pour LAND ROVER, 341.

60 / 80

320 . DTA : LADY PENELOPE'S FAB 1, 100. 150 / 250

321 . NOREV : Lot de + de 45 véhicules MICRO NOREV. 200 / 300

322 . Poupée française avec tête en biscuit, bouche ouverte, marquée SFBJ 60
Paris, Yeux dormeurs bleus, corps articulé d'origine, vêtements anciens.
H_60 cm.

120 / 200

323 . PRAMETA : JAGUAR XK120 sport coupé, rouge, avec clé d'origine et 
sa boite.

120 / 150

324 . Partie de service de table en faïence fine, présenté en coffret avec 
soupière, assiettes, verres et couverts.

30 / 40

325 . Lot de jouets divers dont : Boite de 3 puzzles sur CHAT BOTTE, 
CENDRILLON, LE PETIT POUCET + Boite à mignonettes en forme 
d'œuf + 2 poupées en tissu et celluloïd.

30 / 40

326 . Poupée française avec tête en biscuit SFBJ 301 PARIS, taille 3, yeux 
bleus dormeurs, corps articulé d'origine.
H_36 cm.
+ Partie de trousseau avec robes et chapeaux.

150 / 200

327 . Couple de poupée folkloriques bretonnes avec tête en biscuit, (manque 
un pied).
H_18 cm.

60 / 80

328 . Jeu de la bascule complet avec dés et mode d'emploi, (manque contours 
du couvercle).

40 / 60

329 . Ensemble de deux jeux de société : "Les chapeaux cascadeurs ou Footitt
et Chocolat" et "Le loto de la maternelle".

20 / 30

330 . BARBIE et KEN : Présenté en boites d'origine avec lot d'ensemble en 
boites.

200 / 300

331 . Petit landau 1950 avec bébé tête celluloïd. 10 / 20

332 . Lot de 8 livres sur la thématique des poupées de collection : A book of 
Dolls & Dolls Houses by Flora Jacobs et Astrid Faurholt + Dolls of 
Three Centuries by Eleanor St George + The Dolls of yesterday by 
Eleanor St George + A treasury of Beautiful Dolls by John Noble + 
Furnishing Dolls' Houses (Audrey Johnson) + Dolls' Houses a personal 
choice by Jean Latham + Le monde des poupées de Constance Eileen 
King + Poupées et maisons de poupées (Alpha).

40 / 60

338 . DIF - DTA. Lot divers d'épaves et parties de voitures et camions . 30 / 50

339 . CIJ. Estafette RENAULT, Frégate, 4 CV de la Police. mauvais état. 20 / 30
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340 . DTA. 3 Conduites intérieures en mauvais état. LINGOLN ZEPAYR, 
OLDSMOBILE, CHRYSLER .

30 / 50

342 . CIJ - DTA. 3 camions citerne en mauvais état. 50 / 80

343 . DTF. Trois 2 CV CITROEN, Ref 558 verte et Ref 500, orange et bleue. 50 / 80

344 . DTF. CITROEN DS19 Ref 530 + CITROEN DS19 crème toit noir  Ref 
24C. État moyen

30 / 50

345 . CIJ. Deux ESTAFETTES RENAULT bleue et orange, 1000 kgs 
RENAULT grise.

30 / 50

346 . DTF. Deux TRACTIONS CITROEN 11BL cache roue ; En mauvais 

état.
40 / 60

347 . DTF. Deux TRACTIONS CITROEN 11BL . L'une avec coffret, L'autre 
cache roue.

40 / 60

348 . CIJ - DTF. Lot de quatre véhicules en état moyen dont :4L, 4CV, 
RENAULT FLORIDE et PEUGEOT 204.

20 / 30

349 . CIJ. TAXI noir et crème ; Ref 3/45 (A) + PRAIRIE bleu marine ; Ref 

3/42 (Ab).
40 / 60

350 . DTA. Trois véhicules en état moyen dont :OLDSMOBILE verte, 
OLDSMOBILE marron clair, LAGONDA verte.

60 / 80

351 . CIJ - DTA - DSTF. Lot divers en état moyen comprenant :FODEN à 
ridelles bleu, Camion citerne SHELL, Camion Pompiers citerne 
(manque).

40 / 60

352 . DTF. LINCOLN PREMIERE verte et toit argent ; Ref 532 (C) + 

LINCOLN PREMIERE bleue et toit argent ; Ref 532 (à remonter).
20 / 30

353 . CIJ - DTF. SIMCA R de ROVIN noire + SIMCA 8 SPORT blanche 
(repeint).

20 / 30

354 . DTF. Miroitier SIMCA CARGO gris et vert ; Ref 33 (2 exemplaires). 40 / 60

355 . DTF. SIMCA 1000 rouge ; Ref 519 (B)+ SIMCA 1000 bleue ; Ref 519 

(B) + R8 GORDINI (C).
40 / 60

356 . DTF - JUNIOR. SIMCA 9 ARONDE verte ; Ref 24U + PEUGEOT 404 

JUNIOR orange ; Ref 101.
50 / 80

357 . DSTA - DTF. Camion FORD MIRAICHERS bâché rouge et bâche 
jaune (C) + Camion GUY à ridelle hautes bordeaux (A).

80 / 120

358 . DSTF. Camion GUY à ridelles hautes bicolore bleu (C) + Camion GUY 
plat à hayon arrière bicolore vert.

40 / 60

360 . DSTA. Camion GUY avec hayon arrière (2 exemplaires) Bleu et rouges 
et Bicolore vert (B) +
Camion GUY plat bleu et rouge (B).

50 / 80

361 . DTA. AUTOCAR anglais bicolore vert (2 exemplaires), L'un repeint, 
(B) pour l'autre.

40 / 60
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362 . DTA. OBSERVATION COACH bicolore crème et rouge (2 
exemplaires) (B).

40 / 60

363 . DTA. OBSERVATION COACH (2 exemplaires), Jaune et rouge (B), 
Gris et rouge (B)

40 / 60

365 . DTA. HUDSON SEDAN (2 exemplaires) (C) Rouge et vert pale, Bleu 
et gris

30 / 50

366 . DTA. DUPLE ROADMASTER LEYLAND ROYAL TIGER jaune et 
rouge ; Ref 282 (B) + Autobus anglais jaune et bleu (C).

50 / 80

367 . DTA. LUXURY COACH (2 exemplaires) marron et rouge (A) et (B) . 50 / 80

368 . DTA et BUDGIE. Camion d'Armée 1T ; Ref 641 + Estate Car ; Ref 344 

+ LONDON TAXI CAR ; Ref 101.
30 / 50

371 . DTA (C). ROLLS ROYCE bleue et noire + Ambulance grise et noire. 30 / 50

372 . DTA (C). Conduite intérieure verte et noire (croisillons) + Conduite 
intérieure mastic et noire (fond plat).

40 / 60

373 . DTA (C). Conduite intérieure mastic et noire (croisillons) + Conduite 
intérieure marron (fond plat)

40 / 60

374 . DTA (C). AUSTIN SOMERSET beige et noire + AUSTIN DEVON 
bleue et jaunes.

30 / 50

375 . DTA (B à D). 3 TAXIS anglais : vert et noir, Gris et noir et Rouge et 
noir.

40 / 60

376 . DTA (C). Cabriolet ALVIS vert + Cabriolet ALVIS grenat. 30 / 40

377 . DTA (B à D). 3 TAXIS anglais : Vert et noire (2 exemplaires), Grenat et 
noir.

30 / 50

378 . DTA (C). 2 véhicules HUDSON SEDAN : Jaune et grenat, Bleu et 
crème.

30 / 50

379 . DTA (C à D). Conduite intérieure marron, Conduite intérieure bleue, 
Coupé vert clair.

30 / 50

380 . DTA (B à D). Conduite intérieure verte et noire (2 exemplaires) + 
Ambulance beige et noire.

40 / 60

381 . DTA (B à D). Coupé STUDEBAKER bleu + Conduite intérieure 
BUICK beige + Conduite intérieure CHRYSLER verte.

40 / 60

382 . DTA (C). 4 camions de dépannage (manques). 30 / 50

383 . DTA. Camion chasse neige ; Ref 958 (Bc). 40 / 60

384 . DTA (B à D). Vitrine de présentation comprenant : 6 Camions FODEN 
divers dont : citerne (x2), ridelles (x3), Haillon.

150 / 200
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385 . DTA (B à C). Vitrine de présentation comprenant 12 véhicules divers 
dont : LAGONDA (x2), ARMSTRONG SIDDELEY (x3), SUNBEAM 
TALBOT (x5), ALVIS (x2).

150 / 200

386 . DTA (B à D). Vitrine de présentation comprenant 6 camions citerne. 100 / 150

387 . DTA. USA POLICE CAR ; Ref 258 (Aa) + NASH RAMBLER ; Ref 

173 verte et grenat (Aa).
60 / 80

388 . DTA (A à C). LAGONDA cabriolet verte +  BUICK mastic + 
PACKARD bleue.

30 / 50

389 . DSTA. Car de tourisme VEGA MAJOR ; Ref 952 (Bc). 80 / 120

390 . DSTA et DTA . Camion LEYLAND OCTOPUS jaune et vert (Bc) + 
Camion plateau GUY (C).

40 / 60

391 . DTA. BULLDOZER rouge ; Ref 961 (Bc) + Camion Citerne FODEN 

14 T "REGENT" (Bc).
50 / 80

392 . DSTF. Camion plat GUY avec haillon arrière gris (B) + Camion GUY 
4T bicolore bleu ; Ref 511 (Ac).

50 / 80

393 . METOSUL. Camion MERCEDES POSTAL ; Ref 47 (Ab) + Autobus 

LEYLAND 2 étages crème et rouge ; Ref 23.
30 / 50

396 . METOSUL. VOLVO 1800 POLICE ; Ref 18 (Ab) + MERCEDES 

BENZ POLICE 200 ; Ref 30 (Ab).
40 / 60

397 . Lot comprenant : Boite de 4 TWINGO RENAULT + DTA - SILVER 
JUBILEE BUS + DTF - Fourgon Pompiers J7 .

40 / 60

398 . DTA et DSTA. LEYLAND COMET LORRY FERROCRETE jaune ; 

Ref 419 (B), boite 933 (B) + Camion plat FODEN à chaines rouge et 
gris (B).

60 / 80

399 . DSTA - DTA. Camion LEYLAND 8 - WHEELED CHASSIS ; Ref 936 

(Cc) + HONEST JOHN MISSILE LAYNCHER ; Ref 665 (Bc).
40 / 60

400 . DTA. CAMION LAITIER ELECTRIQUE gris bleu ; Ref 490 (Ac) + 

STUDEBAKER GOLDEN HAWK brun et rose foncé ; Ref 169 (Ac).
40 / 60

401 . DTA. LINCOLN ZEPHYR marron (B) + CHRYSLER gris foncé (B). 50 / 80

402 . DTA. LIMOUSINE 6 glaces vert jaune (B) + CONDUITE 
INTERRIEURE verte (B).

50 / 80

403 . DTA. COUPE FORD THUNDER BIRD vert métal ; Ref 1419 (A) + 

STUDEBAKER LAND CRUISER brun et beige ; Ref 172 (Ab).
40 / 60

404 . DTA. VOLKSWAGEN de LUXE bleu métal (B) + USA POLICE CAR 
; Ref 258 (Ab).

50 / 80

405 . DTA. AUSTIN DEVON bleue (A) + VOLKSWAGEN gris bleu (A) + 
ATLAS COPCO jaune (B) + LAITIER ELECTRIQUE gris (C).

50 / 80
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406 . DTA et DTF. AUTOBUS BOAC bleu foncé et crème ; Ref 283 (Bd) +  

FORD MUSTANG blanche ; Ref 161 (Aa) +  EPANDEUR d'engrais; 

Ref 321 + CHASSE NEIGE UNIMOG.

60 / 80

408 . Camion transport de voitures PULLMORE bicolore bleu ; Ref 982 (Ab)

Rampe de chargement ; Ref 994 (Ab)
100 / 120

409 . DSTA. Camion transport de voitures rouge ; Ref 984 (Ab) + Remorque 

pour transport de voitures rouge ; Ref 985 (Ab).
200 / 250

410 . DSTF - DTA militaire. Tracteur BERLIET avec semi-remorque porte 
char ; Ref 890 (Bb) + Camion de dépannage ; Ref 661 (Bb).

80 / 120

411 . DSTA. Car de tourisme de luxe VEGA MAJOR (indicateurs 
clignotants) ; Ref 952 (Ab).

100 / 120

412 . DSTA. Camion benne basculante travaux publics EUCLID ; Ref 965 

(Ab).
40 / 60

413 . DSTA. Camion à ridelles FODEN rouge et gris (B) + Camion couvert 
BEDFORD " HEINZ " rouge et jaune ; Ref 923 (Bb).

100 / 120

414 . DTF. Car MERCEDES BENZ rouge et gris (A) + Camionnette de 
dépannage CITROEN ; Ref 582 (Bc).

50 / 80

415 . DTF.  Camion Miroitier SIMCA CARGO jaune et vert ; Ref 33 (B) + 

Tracteur PANHARD avec semi-remorque citerne ; Ref 32C (Bb).
80 / 120

416 . DTF.  Tracteur PANHARD avec semi-remorque citerne ; Ref 32C (Bd) 

+ Miroitier SIMCA " CARGO " gris et vert (Ab).
40 / 60

417 . DTF. OPEL ADMIRAL rouge métal et noire ; Ref 513 (B) +  SIMCA 

CHAMBORD bicolore vert ; Ref 24K (B) + CHRYSLER bleu métal ; 

Ref 1404 (A).

40 / 60

418 . DTF.  PEUGEOT D3A MAZDA ; Ref 25B (B) + PEUGEOT D3A 

"POSTES" ; Ref 25B (B).
40 / 60

419 . DTF.  SIMCA CHAMBORD crème et rouge ; Ref 24K (A) + JEEP 

rouge (B).
50 / 80

420 . DTF.  AUTOBUS Parisien avec fond (x2) (B et D) +  Roues 
caoutchouc.

50 / 80

421 . DTF.  AUTOBUS Parisien (x2) +  Roues plomb, l'un avec fond, l'autre 
sans fond (C et C).

40 / 60

422 . DTF.  SIMCA VERSAILLES jaune et noire ; Ref 242 (Bb) +  

PEUGEOT 204 beige ; Ref 510 (Ab).
40 / 60

423 . DTF.  Camion FORD Citerne " ESSO " (C) +  Camion FORD bâché " 
CALBERSON " (C) +  2 Remorques plates vertes (B).

40 / 60

424 . MERCURY.  MERCEDES F1 gris argent ; Ref 56 (C) +  FERRARI 250

"LE MANS" rouge ; Ref 39 (B) +  FIAT 124 RALLYE jaune (B).
40 / 60

425 . MERCURY.  LANCIA APPIA 3A SERIE verte ; Ref 5 (A) +  FIAT 

500L rouge (A).
40 / 60
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427 . CIJ.  RENAULT PRAIRIE bleu foncé (B) +  TAXI RENAULT noir et 
jaune (B).

40 / 60

428 . MERCURY.  PORSCHE " CARRERA 6 " blanche ; Ref 61 (Ab) +  

FERRARI NURBURING rouge ; Ref 60 (Bb).
40 / 60

429 . MERCURY.  PANTHER BERTONE bleu metal ; Ref 68 (Ab) +  

FERRARI SILVERSTONE verte ; Ref 59 (Ab).
40 / 60

430 . CIJ.  1000 kgs RENAULT " SHELL " rouge et jaune (B) +  1000 kgs 
RENAULT " AMBULANCE MUNICIPALE " (B).

40 / 60
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LIVRES MANUSCRITS BD

334 . Hergé. Les aventures de Tintin, Le sceptre d'Ottokar. A18. 1942. 
Mauvais état mais complet.

200 / 300

335 . Hergé. Les aventures de Tintin, Les cigares du pharaon. A18. 1942. 
Mauvais état mais complet.

200 / 300

336 . Hergé. Les aventures de Tintin, Le lotus bleu. A18. 1942. Mauvais état 
mais complet.

200 / 300

337 . Hergé. Ensemble de 19 volumes : Quick et Flupke, 1937, mauvais état +
L'étoile mystérieuse, couleur, reliure postérieure, mauvais état + Le 
crabe aux pinces d'or, 1941, incomplet, mauvais état
- Le secret de la licorne, couleur, 1943, complet, mauvais état + Tintin 
au Congo, n/b, année inconnue, reliure postérieure, incomplet, mauvais 
état + Le trésor de Rackham le rouge, année inconnue, couleur, 
incomplet, reliure postérieure, mauvais état + 9 volumes série B (on a 
marché sur la lune, l'affaire Tournesol (1956), Tintin en Amérique 
(1965), objectif lune (1955), etc... + Tintin et les oranges bleues 1965 + 
3 albums du journal de Tintin (du 26 Septembre 1946 à Janvier 1947, du
08 Janvier au 27 Mai 1948 et du 10 Juin 1948 au 23 Septembre 1948).

100 / 200
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70 . Bébé allemand à tête caractérisée en biscuit, marquée A10M 327, yeux 
bleus dormeurs, corps articulé d'origine à membres torses, habits de 
style.
H_50 cm.

200 / 300

71 . CIRCA 1900, paire de bottes d'enfant en jean. 20 / 30

72 . SNF, baigneur en celluloïd, yeux peints.
H_35 cm.

30 / 40

73 . PETIT COLLIN, grand baigneur en celluloïd, yeux en verre, habits 
anciens, (Fentes aux jambes).
H_60 cm.

40 / 60

74 . Poupée allemande avec tête en biscuit, marquée juge judiciaire, bouche 
ouverte, yeux fixes bleus, corps articulé de style JUMEAU, habits 
anciens.
H_46 cm.

120 / 180

75 . Lot comprenant : Une poupée allemande, marquée " à la tortue ", 
cheveux crantés + Une poupée à tête composition + Un corps seul à 
membres torses.
H_39_33_22 cm.

50 / 60

76 . Poupée SFBJ avec tête en biscuit, marquée 5, bouche ouverte, yeux 
fixes bleus, corps articulé d'origine, robe ancienne.
H_49 cm.

120 / 150

77 . Poupée mulâtre avec tête en biscuit, marquée S et H-KR34, bouche 
ouverte, yeux dormeurs marron, corps articulé de type TODDLER.
H_32 cm.

130 / 180

78 . Poupée allemande avec tête en biscuit, marquée SH 1079 DEP, taille 9, 
bouche ouverte, yeux dormeurs bleus, corps articulé SFBJ.
H_49 cm.

120 / 180

79 . Grande poupée en tissu année 40.
H_49 cm.

30 / 50

80 . Poupée française avec tête en biscuit, marquée SFBJ 60 PARIS, taille 3,
bouche ouverte, corps articulé SFBJ, robe ancienne.
H_41 cm.

100 / 120

81 . Poupée allemande avec tête en biscuit, marquée 2X, bouche ouverte, 
yeux fixes bleus, corps articulé SFBJ.
H_46 cm.

100 / 120

82 . SNF, bébé avec tête et corps en celluloïd, yeux peints.
H_40 cm.

20 / 30

83 . Poupée française avec tête en biscuit, manquée DEPOSE SFBJ 10, 
bouche ouverte, yeux fixes marrons, corps articulé d'origine SFBJ.
H_60 cm.

200 / 300

84 . Poupée allemande avec tête en biscuit, marquée 400 / 5 ½, bouche 
ouverte, corps articulé d'origine, robe ancienne.
H_34 cm.

80 / 100
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85 . Poupée allemande avec tête/buste en biscuit, marquée 370 DEP, bouche 
ouverte, yeux dormeurs bleus, corps articulé en tissu avec bras en 
biscuit.
H_52 cm.

150 / 200

86 . Poupée allemande avec tête en biscuit, marquée 109.11-H, bouche 
ouverte, yeux dormeurs marrons, corps articulé SFBJ, robe ancienne.
H_43 cm.

120 / 150

87 . Poupée française avec tête en biscuit, marquée 1907, taille 5, bouche 
ouverte, yeux fixes bleus, corps articulé SFBJ (éclats), (à signaler un 
fêle au front).
H_37 cm.

150 / 250

88 . Poupée française SFBJ avec tête en biscuit, marquée DEP, taille 10, 
bouche ouverte, yeux dormeurs marron, corps articulé SFBJ d'origine.
H_54 cm.

150 / 250

89 . CARRERA : Circuit de voitures avec voies courbes et droites, voitures 
et bâtiments.

60 / 80

90 . Lot de vêtements de poupée et bonnets de baptême. 100


